

**APPALTO SPECIFICO PER L'ACQUISIZIONE DI SOTTOSCRIZIONI SW E SERVIZI PROFESSIONALI
NEO4J PER SOGEI – ID 2972**

I chiarimenti della gara sono visibili sui siti: www.consip.it; www.acquistinretepa.it

CHIARIMENTI II TRANCHE

6. DOMANDA

Secondo quanto riportato all'interno del capitolato d'oneri all'art. 4 "OGGETTO DELLA PRESENTE PROCEDURA, IMPORTO E SUDDIVISIONE IN LOTTI", l'importo a base di gara corrisponde a € 10.081.905,00, mentre sulla piattaforma acquistinretePA viene indicato come importo a base di gara € 12.098.286,00. Quale tra questi è l'importo corretto?

Risposta

L'importo a base d'asta è pari a € 10.851.905,00. Il valore globale stimato comprensivo delle opzioni, indicato sulla piattaforma, è pari a € 12.098.286,00 come anche riportato nel par. 4.3 del Capitolato d'oneri.

7. DOMANDA

Sulla lettera d'invito per la richiesta di offerta è stata rilevato un CIG differente da quello pubblicato sul portale di gara, cortesemente si chiede di confermare che il CIG della presente iniziativa sia il B9CE71D4F8.

Risposta

Si conferma che il CIG della presente iniziativa è B9CE71D4F8. Lo stesso CIG è indicato anche all'interno del Lotto sul portale Acquisti in rete PA.

8. DOMANDA

Per i servizi identificati dal capitolato tecnico all'art. 4 "Descrizione dei prodotti e servizi", specificatamente per i servizi:

- Supporto Neo4J Global;
- Servizi professionali Neo4J;
- Servizi di consulenza specialistica;

Si richiede di specificare se tali servizi si configurino come subfornitura a catalogo di prodotti informatici del vendor e pertanto, in caso di subfornitura risultino esenti dall'obbligo di autorizzazione del subappalto (Art. 119 comma 3b del D.Lgs 36/2023).

Risposta

Con riferimento al Supporto Neo4J Global e ai Servizi professionali Neo4J si conferma. Con riferimento ai Servizi di consulenza specialistica, non essendo acquistabili a catalogo, non si conferma.

**Divisione Sourcing Digitalizzazione
Il Responsabile
Ing. Patrizia Bramini**